

В Иркутском ТЮЗ'е — новый сезон



Сегодня начинает свою работу Иркутский театр юного зрителя. Наш корреспондент обратился к работникам театра с просьбой рассказать о предстоящем сезоне, его репертуаре. Вот что они ответили:

Н. Т. ЛЫСЕНКО, директор театра.

Мы провели большой ремонт, заново оборудовали фойе, зал, много переделали за кулисами. Но все это, конечно, не главное. Основа нашей деятельности — репертуар, обещающий в нынешнем сезоне много интересного.

«Лесная песня» Леси Украинки, «Ромео и Джульетта» В. Шекспира, «Горячее сердце» А. Островского, пьесы советских драматургов — «Якорная площадь» И. Штока, «Опасный возраст» С. Нариньяни. Школьники встретятся с Томом Сойером Марка Твена и Генкой Пыжовым Николая Печерского, с героями сказок «Ученик волшебника» и «Солнечный луч».

М. А. НОРВИД, главный режиссер.

Основная наша задача — воспитание молодого поколения. Этим и определяется репертуар театра. Мы стремимся прививать юному поколению передовые идеи, любовь к Родине, развивать их вкусы, научить их любить искусство.

В этом году при нашем театре организуется самостоятельная молодежная студия, которую мы мыслим себе

как основу будущего молодежного народного театра.

Работы впереди много, а о результатах будут судить сами юные зрители.

В. П. ЕГУНОВ, артист.

Наступающий сезон для каждого из нас, актеров, новая ступенька творческой биографии. Мне очень хочется создать образ своего современника, суметь наделить его живыми человеческими чертами характера, чтобы молодежь, посещающая наш театр, увидела в нем пример для подражания.

Очень привлекают и так называемые остро характерные роли. Надеюсь, что в этом году удастся попробовать свои силы и в этом плане.

НА СНИМКЕ: группа артистов Иркутского театра юного зрителя (слева направо) в первом ряду К. Слюсаренко, И. Богданова, Л. Александрова, Т. Иванченко. А. Матеосов, Г. Измайлов и главный режиссер М. Норвид. Во втором ряду режиссер П. Остер, Б. Воронин, заведующий музыкальной частью П. Гоголев, Н. Хороших и М. Рошин.
Фото В. ЛЫСЕНКО.